



Correction to: Editorial

K. Harish¹

Published online: 28 June 2021
© Indian Association of Surgical Oncology 2021

Correction to: Indian Journal of Surgical Oncology
<https://doi.org/10.1007/s13193-021-01355-z>

The article title in the original version has been changed from “Editorial” to “Desk of the editor (Addendum Vol.12 Issue 1 E).”

This is being corrected in this publication.

Publisher’s Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s13193-021-01355-z>.

✉ K. Harish
drkhari@yahoo.com

¹ Department of Surgical Oncology, HCG MSR Cancer Centre, M S Ramaiah Medical College, Gokula, Bangalore 560054, India